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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 C 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 C 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 
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0,13 C 
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 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 C (1,98) 

 

 

Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou „Blackout v domácnosti“. Autorka 

práce se v teoretické práci zaměřila na popis legislativního rámce, terminologie, ochrany 

obyvatelstva a samotné problematiky blackoutu. Místy se vyskytují chyby jako absence etapy 

civilní ochrany v obrázku 1, špatně formulované věty nebo špatně zvolené citace. 

V praktické části je vycházeno z dotazníkového šetření, kterého se účastnilo celkem 161 

respondentů. Došlo tak ke sběru odpovědí na základní otázky z oblasti blackoutu, na jejímž 

základě byly stanoveny v návrhové části doporučení. Byla sestavena také modelová situace 

v obci Výkleky, kde bylo využito matematického modelování pro výpočet záložní energie. 

Práce se zabývá aktuální problematikou, což je nutno vyzdvihnout, avšak s ohledem na 

stanovené cíle postrádám větší pozornost samotným domácnostem. 

 

Práci i přes zmíněné výtky hodnotím dle váženého průměru známkou C (1,98) a i 

s výsledkem kontroly plagiátorství, která vyšla kladně doporučuji práci k obhajobě.  

 

 

Práce není plagiátem. 
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Hodnocení odpovídá následující stupnici: 
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